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مـقـيـاس فـي الـنـɺـائـي الإخـتـبـار
الـمـعـمـق1 الـكـمـي الـمـيـكـانـيـك

نصف و سـاعـة الإخـتـبـار: مـدة
2017 جانفي 18 الأرȌعاء

1 بـــاتـــنـــة جـــامـــعـــة
الف؈قياء قسم - المادة ɠليةعلوم

مـاسـتـر ʄالأوڲ الـسـنـة
الـفـيـزʈـاء شـعـبـة

الـنـظـرʈـة الـفـيـزʈـاء مـسـار

اݍݰاجة: برɸانحسب بدون التالية المعادلات استخدام بإمɢانك الأساسية: المعادلات

التوافقي: الɺزاز
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â|n⟩ =
√
n|n− 1⟩, â†|n⟩ =
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التوافقي: للɺزاز ʄالأوڲ الثلاث الذاتية الدوال
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المعتاد: ال؅فم؈ق ʏࢭ الزمن: عن المستقلة الإضطراب نظرʈة
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توجد أن احتمال فإن ʄالأوڲ الدرجة ʏࢭ ،|i⟩ اݍݰالة ʏࢭ t0 الݏݰظة ʏࢭ اݍݨملة ɠانت إذا بالزمن: المرتبطة الإضطراب نظرʈة
حيث: ،|C(1)

f (t)|2 ʏۂ Ĥ0 + Ĥpert(t)المضطرب الɺاملتوɲي بفعل t الݏݰظة ʏࢭ |f⟩ اݍݰالة ʏࢭ اݍݨملة
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الأول: الـتـمـرʈـن

ʏࢭ للتطبيق صاݍݰة الإضطراب نظرʈة تɢون أن أجل من الإضطراب مؤثر يحققھ أن يجب الذي الشرط أذكر •
للطاقة. الذاتية اݍݰالات ʏࢭ توالد وجود حالة

البعد: أحادي كمون ʏࢭm كتلتھ يتحركجسيم •

V (x) =
1

2
mω2x2 + V0e

−β2x2

المرتبة من للطاقة التܶݰيح أحسب صغ؈ف، ɠاضطراب V0e−β2x2 الطرف بمعاملة ثوابت. β و V0 ،ω0 حيث
الأرضية. اݍݰالة لطاقة الإضطراب نظرʈة ʏࢭ ʄالأوڲ

التغ؈فية. الطرʈقة باستخدام الأرضية اݍݰالة لطاقة تقرʈب إيجاد كيفيمكننا أذكر •

الثاɲي: الـتـمـرʈـن
الزمن ʄعڴ ʇعتمد لھ الزاوي ال؅فدد حيث البعد، أحادي Ȋسيط توافقي ɸزاز كمون ʏࢭ mيتحرك كتلتھ جسيما ɲعت؄ف

بالشɢل:
ω2 = ω2

0 + Ω2
0 e

−t2/τ2

للɺزاز الأرضية اݍݰالة ʏࢭ موجود اݍݨسيم فإن ،t → −∞ عند البداية ʏࢭ .Ω0 ≪ ω0 لدينا و ثوابت τ و Ω ،ω0 حيث
التوافقي.

.ʄالأوڲ المثارة اݍݰالة ʄإڲ يصعد أن يمكن لا اݍݨسيم الإضطراب، نظرʈة من ʄالأوڲ الدرجة ʏࢭ أنھ ب؈ن •
.t→ ∞ عند الثانية المثارة اݍݰالة ʏࢭ اݍݨسيم يɢون أن احتمال أحسب •
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